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ГУДУЧІ (GUDUCHI CAPSULES, SDM) 100 КАПСУЛ
SKU: 2223
Ціна: 662 грн 

Препарат надає омолоджуючу дію на організм, тому що активно
нормалізує функцію печінки, покращує якість крові і очищає організм
від шлаків та токсинів. Він допомагає навіть при таких важких
недугах як гепатит, туберкульоз та діабет. Уповільнює процеси
зношування органів і передчасне старіння. Відновлює пошкоджені
органи, очищає організм, наслідком чого є позбавлення від хронічних
захворювань.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Імунна система

ГУДУЧІ (GUDUCHI CAPSULES, SDM)

Гудучі - засіб, який має виражену імуномодулюючу, антивірусну  й гепатопротекторну дію на організм. Саме тому
він так ефективно застосовується практично при всіх типах захворювань. За свої цілющі якості Гудучі по праву
називають в Аюрведі "нектаром безсмертя".

Препарат надає омолоджуючу дію на організм, тому що активно нормалізує функцію печінки, покращує якість крові
і очищає організм від шлаків та токсинів. Він допомагає навіть при таких важких недугах як гепатит, туберкульоз та
діабет. Уповільнює процеси зношування органів і передчасне старіння. Відновлює пошкоджені органи, очищає
організм, наслідком чого є позбавлення від хронічних захворювань.

Виступаючи як імуномодулятор, Гудучі зміцнює імунну систему та посилює тим самим її опір до інфекцій, а також
полегшує стан при хронічній і гострій вірусній лихоманці, сечостатевих інфекціях, головного болю, анемії,
жовтяниці, кровотечах, надмірній спразі, артриті й артрозі.

Крім того, препарат дуже корисний при проблемах шкіри, таких як вугрі, псоріаз, проказа, екзема, червоний
плоский лишай, рожа, висипання що сверблять та інших, тому  що є природним очищувачем крові.

Засіб надає настільки сильний вплив, що очищає від токсинів навіть мозок, що сприяє в результаті поліпшення
розумової діяльності. Все це робить Гудучі відмінним профілактичним засобом, проти стресів, тривоги і депресії.

Показання до застосування:

Має жарознижувальну, омолоджуючу, спазмолітичну, відхаркувальну, тонізуючу, протипухлинну, антибактеріальну,
антиоксидантну, протизапальну, антиревматичну, протиалергічну, сечогінну, в'яжучу, глистогінну, знеболюючу,
протисудомну, кардіотонічну дію. Зменшення побічних ефектів променевої терапії, зниження рівня кислостності,
подагра, загальна слабкість, інфекції сечовивідних шляхів, диспепсія, діарея, ревматизм, запор, туберкульоз,
жовтяниця, черевний тиф, вірусний гепатит, малярія, туберкульоз, болі в тілі, блювота , метеоризм, анемія,
анорексія, гастрит, геморой, сильна спрага, серцева недостатність, захворювання печінки, розлади селезінки,
астма, ревматоїдний артрит, розлади шлунку, захворювання очей.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
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Активні інгредієнти:

Гудучі (Tinospora cordifolia). Гудучі, або Гілой, це лікарська рослина, яка використовується при різних
захворюваннях. Його часто називають Амрітой, що в перекладі з санскриту означає "божественний нектар". Це
імуностимулюючий засіб є відмінним антиоксидантом і ефективний при загальній слабкості організму. Він сприяє
зміцненню імунітету і очищає організм від токсинів. Це природний очищувач крові, який дуже корисний при
проблемах шкіри, таких як вугрі, псоріаз, проказа, екзема, червоний плоский лишай, рожа, висипання що зудять та
ін. Зміцнює пам'ять, дарує молодість, покращує колір обличчя, голос, сяйво шкіри, знімає печіння, нормалізує
температуру, збільшує енергію та апетит, очищує грудне молоко, покращує сперматогенез.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсулі 2-3 рази на день з теплою водою, медом, топленим маслом (ГХІ) або за
вказівкою аюрведичного фахівця. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність, планування вагітності. Хворим на цукровий діабет
рекомендується використовувати препарат з обережністю, тому що він може знизити рівень цукру в крові. Якщо Ви
плануєте операцію, потрібно припинити прийом препарату за 2 тижні до неї.

Упаковка: 40 або 100 капсул.

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


